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L’Association ENSEMBLE a pour but l’organisation de manifestations en faveur des personnels de l’ENS.

Chaque adhérent(e) peut bénéficier tout au long de l’année de réductions :

· Sur la billetterie de tickets cinéma (CGR, UGC, Pathé, Comeodia)

· Sur la billetterie CALICEO : http://www.caliceo.com/lyon/
· Sur la billetterie Musée Confluence

· Sur le champagne, les fromages fermiers, les salaisons d’auvergne, le foie gras, le café et les chocolats Jeff de Bruges.

· Lors d’expositions-ventes de produits (vêtements, produits d’entretien, bijoux, bougies…)

· Sur la vente de Biscuits St Michel et Biscuiterie Jeannette
· Sur la vente de parfums (Parfumerie Europe)
· Sur les Cafés Brocéliande 

· Unité Clinique ostéopathique à Dardilly, et le CEESO de Lyon (http://www.ceeso.com/)

L’association organise aussi l’arbre de Noël en décembre, avec spectacle, goûter et cadeaux, ainsi que la journée festive des personnels en juillet.

Un voyage est proposé chaque année.
Régulièrement, les adhérents se retrouvent pour des moments de convivialité, avec des soirées bowling, Karaoké, visites….

Pour cette année 2021/2022, des nouveautés viendront compléter nos activités.
Les expositions ont lieu dans le local de l’association situé près de l’entrée de la Bibliothèque de l’ENS (porte métallisée sur le Parvis René Descartes, prévoir votre badge). 

Une permanence aura lieu les mardis tous les 15 jours au local de 12h15 à 13h15, pour vous permettre de venir chercher vos commandes diverses et pour échanger bien sûr. 

L’adhésion annuelle à l’association est fixée à 13 € pour l’année scolaire 2021/2022. Sont membres actifs tous les personnels –titulaires ou non titulaires- enseignants ou non enseignants, versant la cotisation annuelle. Votre carte d’adhérent vous sera remise par la suite.

Vous pouvez également bénéficier du « pack ENSemble - AS » à 38 €, qui comprend en plus de l’adhésion à ENSemble, l’inscription aux activités sportives de l’école et aux sorties de ski.
Nous espérons vous compter nombreux parmi nous.

Bien cordialement

Les membres du bureau ENSemble
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